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El6sz6

Ez a feladatgytjtemény a Programozdsi alapok — Egyetemi jegyzet mellékleteként késziilt,
amely rendszerezi a feladatokat tételekre bontva, illusztrilja azok megoldasat és egyben

az onallo vagy a gyakorlati 6rakon torténd gyakorlasra is lehet&séget nyujt.

A feladatokat a 2022/2023/1. félév prezentacioibol!, a tantargy hivatalos oldalan talalt
dokumentumokbol?, a gyakorlaton megoldott feladatokbol, valamint kordbbi évek zarthe-

lyi feladataibol allitottam Ossze.

Nem minden feladathoz tartozik megoldokulcs. A feladat mellett egy az (M) jelolés jelzi,

hogy tartozik-e hozzé megolddkulcs.

Ertelemszertien a jegyzet kizarolag specifikicios feladatokat tartalmaz. A programozas

gyakorldsahoz a Biron talalsz erre a célra kittizott gyakorlofeladatokat.

A jegyzet nem helyettesiti a gyakorlati 6rak anyagat, pusztan megkonnyiti a felké-

szilést!

A jegyzetet ugyan a legjobb tudasom szerint allitottam Ossze, d&m tévedések egészen
biztosan lesznek benne (helyesirasi hibék, rossz magyarazat, tomb indexében i helyett
j-nek kéne szerepelnie, stb.). Ha ilyet taldlsz, kérlek jelezd nekem ezt e-mailben a

email.address@gmail.com cimen.

Kellemes tanulast és sikeres félévet kivanok!

Nimrod

'Forras: https://progalap.inf.elte.hu/?Elsadas
2Forras: https://progalap.inf.elte.hu/downloads/


https://progalap.inf.elte.hu/?El%C5%91ad%C3%A1s
https://progalap.inf.elte.hu/downloads/

1. fejezet

Specifikaci6 és struktogram

Ez a fejezet az 1-2. el6adés diasorainak feladatait tartalmazza a megoldokulccsal egyiitt.
A megoldasok sok esetben eltérhetnek azoktol, amik a prezentaciokban szerepelnek, mivel

a gyakorlati orak és a zarthelyi vizsgak kovetelményei szerint lettek megoldva.



1.1. FELADAT (M)

1.1. feladat (M)

3 szam lehet-e egy derékszogi haromszog 3 oldala?

Megjegyzés

Bemenet: x,y,z € R ]
Elsfeltétel;: a 3 szadm sorrendjét ezek

e Kimenet: lehet € L szerint implicite rogzitettiik, azaz z
az atfogd hosszal

e Elsfeltétely: (z > 0)A(y > 0)A(z > 0)

e Elsfeltétely: 0 <z <y < z Elsfeltétely: a3 szam sorrendjét
ezek szerint explicite rogzitettiik,

e Utofeltétel: lehet := (2% + y? == 2?)

azaz z az atfogd hosszal

Az el6feltétel nem befolyésolja a struktogram felirasat. Az alabbi 3 ugyanazt fejezi mi.

Be: x, vy, z Be: x, vy, 2z
lehet ;= (X2 + y"2 == z°2) lehet ;= (xX*X + y*y == 7*z)
Ki: lehet Ki: lehet
Be: x,y,z
““—-q,__h___xa(qi% + ynz ::d_zd_/,‘.—z-"f’a

lehet := IGAZ\ﬁehet := HAMIS

Ki: lehet
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1.2. feladat (M)

Adjuk meg a masodfokit egyenlet megoldasat. Az egyenlet: ax? + bx + ¢ = 0.

Miel6tt nekiugranank, at kell gondolnunk, hogy egyaltalan 1étezik-e olyan eset, amikor
nincs megoldas. Mivel a valos szamok halmazaban (R) dolgozunk, ezért tudjuk, hogy

van. Ezt elGtte kezelniink kell, amit a van € L logikai valtozo segitségével tehetiink meg.

A feladatunk megkdnnyitése érdekében bevezethetjiik a d segédvaltozot a determinans

szamara.
A segédvaltozokat a kimenetbe szoktuk helyezni.

Figyeljiikk meg, hogy az utofeltétel 3. allitdsa csak abban az esetben ,fut” le, ha a van

valtozo igaz eredménnyel tér vissza. Ehhez sziikséges az = (implikacio) jel.

e Bemenet: a,b,c € R

e Kimenet: z € R,d € R,van € L [Be:a, b, cla = 0]
d:=b~2 - 4*a*c
o Elsfeltétel: a # 0 'van :==d = 0
——— van |
o Utofeltétel: d := b> —4dac A e ke
X = (-b + d~(1/2)) [ 2*a
van:=d >0 A G I
I X

—b+d

van — T =
2a

Kovetkezd 1épésnek megvizsgalhatjuk, hogy hany megoldasra is szamithatunk — jelen eset-
ben kettdre. Ilyenkor lekezelhetjiik az egyes eseteket is (ahogyan a megoldoképletben =+
latato).

Ne feledkezziink meg a(z) x;, xo valtozok bevezetésérdl.

e Be: a,b,ceR .
Be:a, b, c[a = 0]

o Ki: vy e Ryzs € Ryvan € L d:=b~2 - dac
I\.ran =d=0
o Ef: a#0 _h_'"“‘---——-______\_.f_a_r_l___
o Uf: d:=b0—4ac AN wan:=d>0 A XL:= (b + d~(112)) 122
b d B b Jd X2 = (b - d~(112) /22
van — (ml = Ton N Tg 1= Q—a) Ki: x1, x2

A specifikécio jelenlegi allapota szerint 1 megoldés esetén 2 eredményt kapunk, ahol z; ==

xo. Ha kedviink tartja, tovabb bonthatjuk a megoldéasokat az alabbi médon.
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Vegyiik észre, hogy ezen a ponton a d segédvaltozo értékeit vizsgaljuk, azaz itt a van-tol
meg is szabadulhatunk. Helyette felirhatjuk switch-case formaban. Ilyenkor az A (és)
helyett V (vagy) koti Ossze az allitdsokat. A félreértés elkeriilése végett érdemes lehet

zardjelek kozé helyezni.

e Be: a,b,ceR

e Ki: 2,271,270 e R, deR (Be:a, b, c[a = 0]
d:=b"2 - 4*a*c
o Ef: a#£0 _____'__————————_______q______
o Uf d:— (b2 _ 4&0) A Ix == (-b + d~(1/2)) f 2%a | x1 := (-b + d™(1/2)) / E;a_-
o Ki: x X2 := (-b - d~(1/2)) / 2*a
—b+Vd
(dZO) — LE::2— AV Ki: x1, x2
0 .
(d>0) = (x1:=...ANxy:=...)
Az utdfeltételben a ,,...” a fenti specifikacié utofeltételének tortjeire utal vissza.

Megjegyzés: Struktogramok élesben

Amint azt lehet latni, az els6 2 feladatban torekedtem az el6adéasok diasoraihoz hii-
en felirni a struktogramokat, de kdzben a zarthelyik koveteményeit kovetve itt-ott
atirni. A most kovetkezs feladatokban maéar teljes mértékben a gyakoorlati kove-

telmények szerint fogom felirni 6ket. Az aldbbi valtozasokat érdemes szem elGtt

tartani:

e A struktogram legelsé ,blokkja” tartalmazza a bemenetet és a kimenetet
(Be: ...). Eddig erre példat nem lattunk, de élesben fel kellene sorakoztat-
nuk az Osszes bemenetet, majd ;-vel elvalasztva az Osszes kimeneti valtozot.

— Az 1. feladatnal igy: Be: x, y, z; lehet
— A 2. feladatnél igy: Be: a, b, c; x, x1, x2

e A struktogram legutolsé ,blokkja” kizarélag a kimenet azon valtozoit, amikre

kivancsiak vagyunk (Ki: ...).

o Az eldfeltétel(eke)t [ 1 kozé helyezziik, ahogy a feladatokban is alkalmaztuk.
Azonban a gyakorlatban sosem tessziik ki ezeket (csupan azért hagytam ott,

hogy illusztraljam, hogy van ilyen is).

A kovetkezd feladatokban kovetkezetesen ezt a jelolésrendszert fogom hasznalni.
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1.3. feladat (M)

Egy ember vércsoportjat (Rh negativ vagy pozitiv) egy génpéar hatarozza meg.
Mindkét gén lehet ,+” vagy .~ tipusu. A ,++7 és a .+ =’ tipustuak az ,Rh poziti-
vok”, a ,.— - tipustuak pedig az ,,Rh negativok”.

Irj programot, amely megadja egy ember vércsoportjat a génparja ismeretében!

A bemenet itt egyetlen karakter lesz (jelolése: K) és a kimenet tipusa szoveg (string,
jelélése: S). Erdemes észben tartani, hogy a szoveg tipusi véltozok 1 darab egységként

kezelenddk, azaz nem modosithatok (ellentétben egy karakterek témbjével).

e Be: z,y € K

e Ki: veS

° Ef, x7y6{77+77777_77}

° Uf1: (x:77+77\/y:77+77) : U::77Rh+77 \/
(37:”—”/\y:”—”>:’UI:”R]'L—”

Py Uf2: (x:” +77 \/y:77 +77) j U:: 77Rh_'_77 /\
(:L‘#” +7?/\y%77+77) i V= 77Rh_77
.Be:x,y
==y ==

v := "Rh+" v:="Rh

Megjegyzés

Vegyiik észre, hogy az (x =7 +"Vy="+")ésaz (x =" =" Ay =" =) kifejezések
egylitt minden lehetGséget leirnak. Ezért irhatnank az utéfeltételt igy is:
(z="+"Vy="+") = vi="Rh+"A

(#£"+"Ny#"+"7) = v:="Rh-"

Amibd6l mér rdnézésre is nyilvanvald, hogy algoritmizalhaté a fenti kétiranyu elaga-
zassal.

Hogy matematikai értelemben is ekvivalensek az utofeltételek, lassuk be az alabbi
allitast:

(A= B)AN(—A—-C)=(AANB)V(-ANC)

Ehhez el6szor is azt kell tudni, hogy X - Y ==XV (X AY)




1.4. FELADAT (M)

1.4. feladat (M)

0 = {00}

gén lehet a, b vagy 0 tipusa.
A vércsoport meghatarozasa: A = {aa,a0,0a}; B = {bb,b0,00}; AB = {ab,ba};

Egy ember vércsoportjat (A, B, AB vagy 0) egy génpar hatarozza meg. Mindkét

Irj programot, amely megadja egy ember vércsoportjat a génparja ismeretében!

e Be: z,y € K

e Ki:vesS

° Ef, x’y E {77a77777b77’77077}

Py ((x:” ’7/\y#’7b’7)\/( ’7b77 /\y 7 ’7)) : V= 77A7’ \/
((l_ 77b77 /\y#ﬂ 77)\/( 77a77 /\y 77b77)) : = 77B77 \/
((a::”a”/\y ”b”)\/( —”b”/\y 9 77)) s vi="AB" V
( :7’07? /\y:”O’?) : V= 7707’

1.4.1
Be: x, v
(x="a" && y="b") || (x="b" && y="3")
T F
vi= A" (x="h" && y&"a") || (x="a" && y="b")
T F
vi='B" (x="a" && y="b") || (x="b" és y="a"
T F
vi="AB" vi="0"
A"
1.4.2
Be: x, v
—
ﬂ_ﬁ‘—ﬁ'—ﬁ-—ﬁ.______________
(x="b" && y="a") || (x="a" && y="b") | (x="a" && y="b") || (x="b" és y="a") | x="0" && y="0"

(x="a" && y="0") || (x="D" && y="a")

Vo= A

vi="B"

vi="AB"

vi= "0

I v
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1.5. feladat (M)

[ Adjuk meg, hogy egy p sikbeli pont melyik siknegyedbe esik!

A diasorban szerepld specifikicié még nem hasznalja rekordok elegénsabb jelolését.

Bemenet: p € pont,pont :=x x y,x,y =R

Kimenet: sn € N

o Elsfeltétel: —

o Ufofeltétel: (p.x >0Apy >0) = sn:=
(px <0Apy>0) = sn:=
(pr <0ApPpy<0) = sn:=3 A
(pr>0Apy<0) = sn:=4

Ugyanez, csak a ,hivatalos” jelolési konvenciok szerint:

e Definicio: pont :=rec(z € R x y € R)

Bemenet: p € pont

Kimenet: sn € N

o Eldsfeltétel: —

o Ufofeltétel: (p.x >0Apy >0) = sn:=1
(px <0Apy >0) = sn:=2
(px <0Apy<0) = sn:=3 A
(pxr>0Apy<0) = sn:=4
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1.6. feladat (M)

Add meg egy természetes szam (n>1) 1-t6l kiilonb6z6 legkisebb osztojat!

e Be: neN
Be:n: o
e Ki: 0e N
=2
o Ef n>1 Hn
=i+l
e Ul: 1<o<n A on A Ki: 0

Vi(2<i<o):ifn

Megjegyzés

A megoldas otlete: probaljuk ki a 2-t; ha nem jo, akkor a 3-at, ha az sem, akkor
a 4-et, stb ...; legkésébb az n j6 lesz!

Az ezt kifejez6 1ényegi algoritmus: az ¢ valtozo szerepe: végigmenni egy halmaz

elemein.

1.7. feladat (M)

Hatéarozzuk meg egy természetes szam (n>1) 1-t6l kiilonb6z6 legkisebb és 6nmaga-

t6l kiilonb6zd legnagyobb osztojat!

e Be: neN

Ki: lko,lno € N

Be: n; lko, Ino

Ef: n>1 =2
itn

i=i+1

o Ufi: 1<lko<n N 1<lno<nA
lkoln N Vi (2<i<lko):i n A
Inoln A Vi (lno<i<n-—1):i fn

ko :=i

Ino :=n div ko

Ufy: 1 <lko<mn A lkoln A
Vi (2 <i<lko):1 fn A

lko-lno=n

Ki: ko, Ino
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Megjegyzés: Ufy

A specifikiciobdl az algoritmus megkaphatd, de az Ino az utdfeltételben az lko
ismeretében masképp is megfogalmazhato: lko - Ino = n! Igy az algoritmus (a

struktogram) erre épil.

1.8. feladat (M)

Hatérozzuk meg egy természetes szam (n>1) 1-t6l és énmagatol kiillonbozs legki-

sebb osztojat (ha van)!

e Be: neN Be: n: 0, van
i=2

e Ki: o€ Nyvan € L <n&aitn

o Ef: n>1 =i+l

van:=i<n

o Uf: van:=3i (2<i<mn):in A hxh”‘“‘aﬂ__ van ffz-”’”)j:p

van = 2<o<n A oln A 0=i
Vi(2<i<o):ifn Ki o

Megjegyzés

Ha i osztoja n-nek, akkor (n div i) is osztdja, azaz elég az osztokat a szam gyokéig
keresni!

2—=i<(ndivi)« (ndiv2) = i-i<n = i<yn
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1.9. feladat (M)

10

Hatérozzuk meg egy természetes szam (n>1) osztoi Gsszegét!

e Be: neN
Be: n; sum
o Ki: sum € N sum =0
i=1.n
o Ef: n>1 - —
o Uf: sum := i SUM = sum +1i
zz:l Ki: sum
n:=15 — Z =
i:=1:(1/15) — 1
i:=2:(2 f15) — 1
i:=3:(3]|15) - 1+3
i=4:(4f15) — 1+3
— ...
i:=15:(15]15) — 14+3+...+15

1.1. tablazat. A feltételes szumma értelmezéséhez egy példa

A sum valtozot nem egy képlettel szamoljuk, hanem gytjtjik benne az eredményt.

Kérdés: Lehetne itt is y/n-ig menni? A sum := sum + i + (n div i) értékadassal?

1.10. feladat (M)

Hatéarozzuk meg egy természetes szam (n>1) paratlan oszto6i osszegét!

e Definicié: odd : N — L,
odd(n) := (n % 2) ==

Be: n; sum
e Bemenet: n € N sum =0
. i=1.n
e Kimenet: sum € N _ _
1N && odd() _—
o FElifeltétel: n>1 gu.m =sum +i - .
n Ki: sum
o Utofeltétel: sum = Z 1

i:=1
in A odd(i)
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Fiiggvénydefinicioval kapcsolatos szakkifejezések

Vilagos, hogy a ,paratlan™sag fiiggvénye egyszertien megalkothaté a Mod ,maradék”
(itt: %) operator ismeretében. Azaz a specifikiciot kiegészithetnénk az alabbi, 5.

résszel:

[ Definicié: odd : N — L, odd(n) :== (n % 2) ==1

A fiiggvénydefinici6 elsé sora az un. szignatira, vagyis a fiiggvény azonositojanak,
értelmezési tartoményanak és értékkészletének megadasa. Az algoritmizalés soran
ez az ,el6képe” a fliggvény fejsoranak.

A definici6 mésodik sora a kiszdmitas modjat hatarozza meg. Ebbdl képzddik

majd a fiiggvény torzse.

Ugyanez kisértetiesen hasonlit arra, ahogyan Haskellban definidlnank meg. (Az
aposztrof csupan azért sziikséges, mert a nyelvben mar létezik egy odd nevii elére-

definialt fiiggvény.)

odd’ :: Int -> Bool
odd’ n = (n ‘mod® 2) ==

Ugyanez C#-ban, ahol az ,értelmezési tartoméany” (int n, argumentum) és az ,ér-

tékkészlet” (bool, valojaban visszatérési érték) helye megceserélédik.

static bool odd(int n)
{

return (n % 2) == 1;
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1.11. feladat (M)

Hatérozzuk meg egy természetes szam (n>1) primosztoi dsszegét!

e Definicié: prime : N — L,
prime(n) = 777

Be: n; sum
e Bemenet: n € N sum =0
. i=1.n
e Kimenet: sum € N — _
———i| n && odd(j) _—
TT— false
o Elsfeltétel: n > 1 SUM = SUMm + i
n Ki: sum

o Utodleltétel: sum = Z 1

1:=2
iln A prime(i)

1.12. feladat

A japan naptar 60 éves ciklusokat tartalmaz, az éveket parositjak, s mindegyik

parhoz valamilyen szint rendelnek (zold, piros, sarga, fehér, fekete).

e 1,2 11,12, ..., 51, 52: zold évek

3,4, 13, 14, ..., 53, 54: piros évek

5, 6, 15, 16, ..., 55, 56: sarga évek

7,8, 17, 18, ..., 57, 58: fehér évek

9, 10, 19, 20, ..., 59, 60: fekete évek

Tudjuk, hogy 1984-ben indult az utols6 ciklus, amely 2043-ban fog véget érni.

Irj programot, amely megadja egy m évrél (1984 <m< 2043), hogy milyen szini!

1.13. feladat

[ Irj programot, amely egy 1 és 99 kozotti szamot bettikkel ir ki
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1.14. feladat
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[ Irj programot, amely egy honapnévhez a sorszamat rendeli!

1.15. feladat

Egy nap a nem szokéév hanyadik napja?

1.16. feladat

Feljegyeztiik egy jatszma végallasat. Szamoljuk meg, hany vildgos és hény sotét

babu maradt a tablan!

1.17. feladat

Hatéarozzuk meg az egyes aruhazakban tarolt készlet Osszértékét, ha ismerjiik az

egyes termékek arat!




2. fejezet

Programozasi tételek

2.1. Osszegzés / Sorozatszamitas

2.1.1. feladat (M)

Ismerjiik egy ember havi bevételeit és kiadéasait. Adjuk meg, hogy év végére mennyi-

vel nétt a vagyonal

o Def: struktira := rec(be € N x ki € N)

e Be: n e N, jovy, ., € struktira™ Be: n, jov[n]; sum
sum =0
e Ki: sum e N :
i=1.n
o Ef: — sum := sum + (jov[i].be - jovli].ki)
n Ki: sum

Uf: sum = Zjévi.be — jov;.ki

=1

2.1.2. feladat

[ Ismerjiik egy autoversenyzdé koronkénti idejét. Adjuk meg az atlagkorének idejét!

14



2.2. MEGSZAMOLAS

2.1.3. feladat

Adjuk meg az n szamhoz az n faktorialis értékét!

2.1.4. feladat

Ismerjiik egy iskola szakkoreire jaré tanuloit, szakkoronként. Adjuk meg, kik jarnak

szakkorre!

2.1.5. feladat

[ Ismeriink n szét. Adjuk meg a bel6liik 6sszeéllitott mondatot!

2.2. Megszamolas

2.2.1. feladat

Ismerjiik egy ember havi bevételeit és kiadasait. Adjunk meg, hogy hany hénapban

nétt a vagyonal

2.2.2. feladat

Adjuk meg egy természetes szam osztoéi szamét!

2.2.3. feladat

[ Adjuk meg egy ember nevében levs ,a” betiik szamat!
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2.2.4. feladat

Adjunk meg az éves statisztika alapjan, hogy hany napon fagyott!

2.2.5. feladat (M)

[ Adjuk meg n sziiletési honap alapjan, hogy kozottiik hanyan sziilettek télen!

1. megoldés: fiiggvénydefinicié nélkiil

e Be: neN, héy , € N” Be: n, ho[n]: db
e Ki: dbe N db:=0
. . i=1.n
o Ef: Vi (1<:i< n)n: hé; € [1..12] :IU.;___R_'"“hd[ﬂ-iilm“i[i] — 15//1
o Uf: db:= 1 db:=db+1
(h6;<3) i/:(1 6;==12) Ki: db

Megjegyzés: a konkrét feladat eléfeltétele mindig lehet szigoribb a tétel el6feltételénél!
Itt az elsfeltétel azért szitkséges, hogy megtiltsuk a rossz eseteket (példaul egy —1-edik

honapot, ami télinek szamitana).

2. megoldas: fiiggvénydefinicioval

o Def: téli : N — L Be: n, ho[n]; db
téli(z) .= (x <3) V (x ==12) |db:=0
, i=1.n
e Be: neN, ho,, e N? — S
—_ téli

. true __““"E—(-}.[_I]) — /_‘._1.'-_.
e Ki: dbeN db=db+1
o Ef: Vi (1<i<n):hé €[l.12] Ki: db

. . téli(x : Egész) : Logikai
« Uk dbi= 3 1 C J )

W Ki: (x < 3) || (x == 12)

Ne feledkezziink el a segédfiiggvényrsl
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2.3. Maximumkivalasztas

2.3.1. feladat

Ismerjiik egy ember havi bevételeit és kiadasait. Adjunk meg, hogy melyik honap-

ban nétt legjobban a vagyonal

2.3.2. feladat

Adjuk meg n ember koziil az abécében utolsot!

2.3.3. feladat

[ Adjuk meg n ember koziil azt, aki a legtobb ételt szereti! ]

2.3.4. feladat

[ Adjunk meg az éves statisztika alapjan a legmelegebb napot!

2.3.5. feladat (M)

[ Adjuk meg n sziiletésnap alapjan azt, akinek idén elGszor van sziiletésnapja!

e Def: struct := rec(hé € N x nap € N)
e Be: neN, d; , € struct”
o Ki: elsd € N

e Ef: n>0A
Vi € [1..N] : d;.hé € [1..12] A
d;.nap € [1..31]




2.4. ELDONTES

o Uf: 1< elsé<n A Vi€ [l.N]:dys-hé < d;.héV
deisg.-ho == d;.ho N dessnap < d;.nap

2.4. Eldontés

2.4.1. feladat

[ tartalom...

o Def: Be: n: ko, Ino

i=2
Be:

* e itn

* Ki: =i+l
ko =i

o Ef:
Ino := n div lko

o Ut Ki: ko, Ino

2.4.2. feladat

tartalom...

2.4.3. feladat

[ tartalom...

2.4.4. feladat

tartalom...




2.5. KERESES

2.4.5. feladat
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tartalom...

2.4.6. feladat

tartalom...

2.5. Keresés

2.5.1. feladat

[ tartalom...

e Def: Be: n; ko, Ino
i=2

e Be: T

* Ki: =i+l
lko =i

o Ef:
Ino := n div lko

o Ut Ki: ko, Ino

2.5.2. feladat

tartalom...

2.5.3. feladat

[ tartalom...




2.6. KIVALASZTAS

2.5.4. feladat
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tartalom...

2.5.5. feladat

tartalom...

2.6. Kivalasztas

2.6.1. feladat

[ tartalom...

e Def: Be: n; ko, Ino
i=2

e Be: T

* Ki: =i+l
lko =i

o Ef:
Ino := n div lko

o Ut Ki: ko, Ino

2.6.2. feladat

tartalom...

2.6.3. feladat

[ tartalom...




2.7. MASOLAS 01

2.6.4. feladat

tartalom...

2.7. Masolas

2.7.1. feladat

[ tartalom...

e Def: Be: n; ko, Ino
i=2

e Be: .

e Ki: =i+l
lko =i

o Lf:
Ino := n div lko

o Uk Ki: ko, Ino

2.7.2. feladat

tartalom...

2.7.3. feladat

tartalom...

2.7.4. feladat

[ tartalom...
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2.7.5. feladat

tartalom...

2.8. Kivalogatas

2.8.1. feladat

[ tartalom...

e Def: Be: n; ko, Ino
i=2

e Be: .

e Ki: =i+l
lko =i

o Lf:
Ino := n div lko

o Uk Ki: ko, Ino

2.8.2. feladat

tartalom...

2.8.3. feladat

tartalom...

2.8.4. feladat

[ tartalom...




2.9. SZETVALOGATAS

2.8.5. feladat

23

tartalom...

2.8.6. feladat

tartalom...

2.9. Szétvalogatas

2.9.1. feladat

[ tartalom...

e Def: Be: n; ko, Ino
i=2

e Be: T

* Ki: =i+l
lko =i

o Ef:
Ino := n div lko

o Ut Ki: ko, Ino

2.9.2. feladat

tartalom...

2.9.3. feladat

[ tartalom...




2.9. SZETVALOGATAS

2.9.4. feladat
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tartalom...

2.9.5. feladat

tartalom...
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